



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Λαμία 04 -04-2012**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ως συνέχεια των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, στο ζήτημα της υλοποίησης του προγράμματος της καταπολέμησης των κουνουπιών για το έτος 2012, ακολούθησε την ίδια μέθοδο και κινήθηκε στα ίδια πλαίσια, που είχαν χαραχθεί όλα τα προηγούμενα χρόνια από τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, με προγραμματικές συμβάσεις και φορέα υλοποίησης τις αναπτυξιακές εταιρείες.

Η ρητή εντολή του Περιφερειάρχη, σε όλες τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες και κυρίως στη Νομική Υπηρεσία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για το πρόγραμμα της καταπολέμησης των κουνουπιών στο έτος 2012, ήταν να διασφαλιστεί απολύτως η νομιμότητα. Και αυτό έγινε.

Ετσι, κατόπιν εισήγησης της Νομικής Υπηρεσίας, το πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος που εφαρμόστηκε τα προηγούμενα χρόνια, για το έτος 2012, προσαρμόστηκε στα δεδομένα του «Καλλικράτη».

Όμως, Περιφερειακός Σύμβουλος της μειοψηφίας, ο οποίος όλα τα προηγούμενα χρόνια συμμετείχε ενεργά στην όλη διαδικασία, άσκησε προσφυγή στην Επιτροπή του άρθρου 18 του Ν.2218/1994. Η Επιτροπή αυτή, στη σημερινή της συνεδρίαση, ανέβαλε την λήψη απόφασης για το τέλος Απριλίου 2012.

Ασχέτως της εδραίας πεποίθησής μας, ότι η διαδικασία είναι νόμιμη και αυτό τελικώς θα κριθεί και δικαστικά, επειδή η εκκαθάριση της υποθέσεως σε δικαστικό επίπεδο, θα καθυστερήσει σημαντικά, πράγμα που εγκυμονεί κινδύνους για την δημόσια υγεία, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, σεβόμενη απόλυτα και έχοντας σαν πρώτη προτεραιότητα την προστασία της δημόσιας υγείας των πολιτών, μπροστά στη

διαφαινόμενη καθυστέρηση ολοκλήρωσης της διαδικασίας αυτής, από εμπλοκές αβάσιμες και άνευ ουσιαστικού αντικειμένου, αποφάσισε να προχωρήσει η ίδια, με όλες τις υπηρεσίες της, στην διαδικασία υλοποίησης του προγράμματος.

Ηδη δόθηκε εντολή στην Νομική Υπηρεσία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και στην Γενική Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας να προχωρήσουν από κοινού, άμεσα, τη σχετική διαδικασία διαγωνισμού, με φορέα υλοποίησης την ίδια την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Είμαστε υποχρεωμένοι να διασφαλίσουμε την δημόσια υγεία, η οποία πρέπει να βρίσκεται πέρα και πάνω από κάθε είδους αντιπαραθέσεις και μας ενδιαφέρει η ουσιαστική αντιμετώπιση του προβλήματος και η επιτυχής υλοποίηση του προγράμματος καταπολέμησης των κουνουπιών.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ**

**ΜΠΑΚΟΜΗΤΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ**

**ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : [grafeiotypou@pste.gov.gr](mailto:grafeiotypou@pste.gov.gr)  
Κιν : 6974747048**